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Opgave 1  

 
 1 maximumscore 2 

ja 
Een voorbeeld van een juiste verklaring is: 
Bij een prijs van € 25,- is de vraag naar kaartjes:  
Qv =−50 × 25 + 5.000 = 3.750, terwijl er maar 3.500 kaartjes in de vrije 
verkoop gaan. 
 

 2 maximumscore 2 
ja 
Uit het antwoord moet blijken dat de maximale betalingsbereidheid voor 
een kaartje voor deze wedstrijd bijna € 100 is, terwijl de voorgestelde prijs 
slechts € 25 is, hetgeen betekent dat er veel vragers zijn die bereid waren 
meer dan € 25 te betalen voor een kaartje. 
 

 3 maximumscore 2 
Een voorbeeld van een juiste berekening is: 
(maximaal 3.500 toegangskaartjes in de vrije verkoop:)  
3.500 = −50P + 5.000 → 50P = 1.500 → P = 30 (euro) 
 

 4 maximumscore 2 
b2 
Een voorbeeld van een juiste verklaring is: 
Een verklaring waaruit blijkt dat, als gevolg van de live uitzending van de 
wedstrijd, bij iedere prijs de bereidheid van de consument om een kaartje 
te kopen kleiner wordt, waardoor de vraaglijn naar links is verschoven.  
 
 
 

Vraag Antwoord Scores




